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  )٣ فصلي اختبار( 
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  الخامس السؤال
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) ١(  :التاليين التكاملين حسبا )أ(
2 4 2
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 x

y

ye dxdy
−

∫ ∫  

)٢(
2 2 22 4 4 2 2

0 0 0
4   

x x y
z x y dzdydx

− − −
− −∫ ∫ ∫  

2  بسطحي الكرتينالمحدود حجم اسم أوجد )ب( 2 2 =2zx y z+    و   +

2 2 2 =6zx y z+ 2 بالسطح الجوانب ومن + 21

3
( )z x y= +.   

   الرابع السؤال

) ا( : المتتابعات التاليةاختبر
1

( 1) sin 2
1

!

n

n

n

n

∞

=

 − 
+ 

  
)                   ٢ (

∞

=












π
1n

n

ne  

  :الخامس السؤال

  : منهاالمتقاربة المتسلسلات التالية وبين نوع اختبر

) ا
2

ln
( 1)n

n

n

n

∞

=

) ب           ∑−
1

2
( 1)

( 1)

n

n

n

n n

∞

=

+
−

+
) جـ         ∑
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sin

1n

n n

n

∞

= +
∑  

  السادس السؤال

 القوى متسلسلةأوجد فترة ونصف قطر تقارب ) ١ (
2

1

( 1)
n

n

n

x

n

∞

=

−∑  

)2 للدالة ماكلورين متسلسلة أوجد) ٢( ) sinhf x x=.  



  )٧  ائياختبار(

  الأول السؤال

4222 حجم اسم المحدود من أعلى بسطح الكرة أوجد) أ( =++ zyx أسفل بالمستوى ومن 

1=z.  

اختبر تقارب المتتابعة ) ب(
∞

=







1
!

2

n

n

n
.  

  الثانيالسؤال

 التكامل احسب
2 2

R

 
1

xy
dA

x y+ +
 ،y=0 المستوية المحدودة بالمنحنيات المنطقة R حيث ، ∫∫

1=x و xy =.  

   الثالث السؤال

36222 الكرة سطح على النقاط  أوجد =++ zyx تكون أقرب وأبعد ما يمكن عن والتي 

)النقطة  )221 ,,.  

   الرابع السؤال

  : اتصال المشتقات الجزئية الأولى للدالة التاليةادرس
2

2 2

3
     ; ( , ) (0,0)

( , )

0                ; ( , ) (0,0)

x y
x y

f x y x y

x y


≠

= +


=

  

  .(0,0) النقطة عند

  الخامس السؤال

) للدالة x في القوى متسلسلة أوجد) أ( ) ln(1 )f x x=    أن استنتج ثم ومن −

2

(1 ) ln(1 )
( 1)

n

n

x
x x x

n n

∞

=

= + − −
−

∑  

∑:  التاليةالمتسلسلةاختبر ) ب(
∞

= −

−

1 13

)1(

n

n

n

n
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  السادس السؤال

 : التالية المتسلسلة تقارب فترة أوجد) أ(
2

ln
( 5)
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n

n

n
x

n
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−
+

∑.  

: تبر المتسلسلة التاليةاخ) ب(
2 2

2

4
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n

∞

= −
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